                                                           8 клас

1. Спростіть вираз:


[image: image1.wmf].

1

)

72

71

71

...

71

71

(

70

2

3

8

9

+

+

+

+

+

+

×


2. Протилежні сторони шестикутника рівні і паралельні. Яку частину площі шестикутника займає площа трикутника, вершинами якого є три вершини шестикутника, взяті через одну.

3. Робітники разом зі своїми родинами відправились у вихідні дні за грибами. В кожному автобусі знаходилася однакова кількість пасажирів. На половині шляху вийшов з ладу один автобус. Тому в решту автобусів довелося розмістити по 5 пасажирів. На зворотному шляху з ладу вийшло ще два автобуси. Тепер у кожному автобусі їхало на 21 пасажир більше, ніж їх було спочатку. Скільки людей брало участь у поїздці ?
!!! Розв’язки надсилати  одним файлом (назва файлу повинна містити   інформацію: прізвище_школа_клас) за адресою: gaevska@i.ua 
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